
46% 

52% 

2% 

① 病気・ケガについて 

47% 

45% 

7% 

1% 

② 離乳食について 

25% 

64% 

11% 

③ メンタル面について 

【 対 象 】 

月刊『赤ちゃんとママ』８回目及び 

最終回アンケートハガキ ９５５件 

【 集 計 】 

Ｈ２９年 ５月       

問い 月刊『赤ちゃんとママ』の各内容についてお答えください 

問い 『赤ちゃんとママ』を読み、病院へ行く心構えはどのように変わりましたか？（複数回答） 

月刊『赤ちゃんとママ』は、専門医による正しい情報をタイムリーにお届け。赤ちゃんの適正受診やママの不安解消に役立ちます。 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

その他 

変わらない 

実際に病院に行かずに済んだことがある。または済みそう 

夜間・休日でも、病院に行く前に様子を見ることができるようになった 

病気やケガをした時、あわてずに対処することができた。またはできそう 

病院に行く前に様子をみることができるようになった 

3% 

11% 

17% 

21% 

52% 

53% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

その他 

子育てに自信が持てるようになった 

精神的な支えになった 

悩みや不安、ストレスが軽減された 

他のママたちの様子がわかり安心した 

子育てを色々な面からとらえることができた 

6% 

7% 

19% 

41% 

50% 

54% 

問い 『赤ちゃんとママ』は皆様の心のケアの面でどのように役立っていますか？（複数回答） 

「赤ちゃんの健康」「離乳食」「ママのメンタル」「子どもの発達・発育」重要なジャンル全てで高い評価を得ています。 

お届けします！『赤ちゃんとママ』読者の声 

38% 

58% 

4% 

④ 子どもの発達・発育について 

0% 20% 40% 60% 80%

産後のからだについて参考になる 

パパも『赤ちゃんとママ』を読んでいる 

とり分け離乳食が参考になる 

病気の原因や症状、対処法等、詳しく書かれていてためになる 

日常のケアや注意点について参考になる 

育児の合間に気軽に読める。手元に置いてすぐ読める 

毎月届き自宅に直送されるのは、とても助かる 

19% 
23% 

49% 
49% 

54% 
70% 

73% 

問い 『赤ちゃんとママ』について、あてはまるものに○をつけてください（複数回答） 

平成２９年度版  

月刊『赤ちゃんとママ』 

読者アンケート集計結果 

子どもの発育・発達に 

   ついて ９６％ 

病気・ケガについて  

    ９８％ 

離乳食について 

    ９２％ 

メンタル面について ８９％ 

各項目「とても参考になった」及び「参考になった」と回答した人の割合 

55% 34% 

11% 
情報源が多すぎて何を選んだらよい

かわからないから 

「外出が困難」「自由な時間がない」

など、独自で本を購入や情報入手が

困難だから 

その他 

自宅に直送されて助かったとお答えの方、その理由は？ 
赤ちゃんとママ社では、読者

のご意見をご採用団体様にお

届けすると共に、誌面編集に

も活かしています。 

この他にも直筆のご意見も多

数いただいています。 

ぜひ裏面もご覧ください。 

『赤ちゃんとママ』は毎月自宅まで送付。情報が溢れる今だからこそ、専門家執筆による確かな情報を確実にお手元までお届けします。 


